

produktet i henhold til pikogrammet. Beskyttet mod direkte sollys. Opbevaring under åndret forhold end dem, der er angivet af producenten, kan påvirke holdbarheden. Følg anbefalingerne i manualen.

RENGØRING OG DESINFECTING. Alle filtre må ikke renses. De behøver heller ikke vedligeholdelse og skal heller ikke repareres i tilfælde af skade eller forringelse. Udskiftningen af filtrene skal bestemmes gennem implementering af et åndedrætsværnsmåling, som sikrer, at de udsatte ingen udlobet af deres levelid.

X7808 AX En filterpatroner må ikke bruges i mere end 1 arbejdsdelt som markeret i pkt 7. **HOLDBARHED.** Filtre, kombineret filtre, absorbere og X501 dækkel har produktionen dato på emballagen og på produktet. Sidste anvendelsesdato er 5 år fra produktionen dato , hvilken er gyldig når opbevaret i originalen emballage i overensstemmelse med producentens anbefaling.

BEGRÆNSNINGER I BRUG. Brugen af filtre skal overlholde gældende lovgivning , regler om åndedrætssvær og forskrifter fra div offentl kroppe .

BORTSKAFFELSE AF FILTER. Efter brug hjælp af filteret , kombineret filter eller absorber, det bør bortkasseres i overensstemmelse med gældende national lovgivning .

MÆRKNINGER. Engang filtere have været brugte de skal bortkasseres efter gældende national lovgivning .

KLASSE	ABSORBERE	PARTIKELFILTRE
1	maksimal gasconcentration 1000 ppm (0.1 %)	penetration 20%
2	maksimal gasconcentration 5000 ppm (0.5 %)	penetration 6%
3	maksimal gasconcentration 10000 ppm (1 %)	penetration 0.05%

SYMBOL BETYDER

A	filter mod organiske gasser og dampe med et kogepunkt > 65°C
AX	filter mod filter mod organiske gasser og dampe med kogepunkt < 65°C
B	filter mod urorganiske gasser og dampe undtagen kulilte
E	filter mod svovlodioxid og andre sure gasser
K	filter mod ammoniak og organiske dampe affekt af ammoniak
HP3	filter mod kyslsyre og kysksdampe
P	filter mod partikler (støv og aerosoler)
R	genanvendeligt filter
NR	ikke genanvendeligt filter
D	filteret har bestået den valgfri dolomittilstopningstest

PRODUKT	STANDARD/TYPE/KLASSE	BESKYTTELSE
X7N11	EN 14387:2004 + A1:2008 P / P2 D	partikler (støv og aerosoler)
X7N13	EN 143:2021/P3 D	partikler (støv og aerosoler)
X200-OV	EN 143:2001 + A1:2006 P / P3 R	partikler (støv og aerosoler)
X200-AG	EN 143:2000 + A1:2006 P / P3 R	partikler (støv og aerosoler), generende lave niveauer organisk damp
X793	EN 143:2000 + A1:2006 P / P3 R	partikler (støv og aerosoler)
X793C	EN 143:2000 + A1:2006 P / P3 R	partikler (støv og aerosoler), generende lave niveauer organisk damp
X705LI	EN 14387:2004 +A1:2008 I/A2	organiske gasser og dampe af organiske stoffer med et kogepunkt > 65°C
X7808E	EN 14387:2001 / AX/P3	organiske gasser og dampe af organiske stoffer, hvis kogepunkt er lavere end 65 ° C
X7809	EN 14387:2001 / AZB2E2K2HgP3	organiske gasser og dampe af organiske stoffer med kogepunkt > 65°C, klar, svovlbrint, hydrogencyanid, natriumdioksid, sure gasser, ammoniak, methylamin, metylammoniumchlorid, dimethylamin, trimethylamin,

(DE) GASFILTER UND KOMBINIerte FILTER
EN 14387:2004 + A1:2008; EN 14387:2021
 Je nach Modell Informationen zur Konformität der Standardnummer list auf dem **Produkt** und in der Konformitätserklärung angebracht. Verordnung (**EU**) **2016/425**.
PSA- Kategorie III.
Hersteller: OXYLINE Sp. z o.o. z oo, Polen, 95-200 Pabianice, ul. Pilsudskiego 23,
 oxyline@oxyline.eu

Alle Filter sind kompatibel mit dem Oxylone oxyPRO X60 und Oxylone Halbkombi des oxyPRO X71 Serie und die Oxylone oxyPRO X60 Serie Vollgeschichtsmasken. Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen verarbeiteten Filter/Absorber der Arbeitsumgebung, der Konzentration der Verschmutzung, dem Art der Arbeit usw. ab. Für eine effektive und korrekte Verwendung des Filters / Absorbers, es ist empfohlen, die folgenden Anweisungen und bewahren Sie das Dokument unten. Den 220V AC Strom, die elektrische Schaltung des aktivierten Filters / Absorbers, die negative Effekte verbunden mit Geruch und / oder Emissionen innerhalb des Grenzwertes. Der Vorfilter X501 ermöglicht die Kombination des Vorfilters X7N11 P2 RD oder X7N13 P3 D mit Absorbent 750L51 A2. Kompatibilität erweitert Schutz darüber hinaus Gase und Dämpfe zum Schutz gegen Staub / Aerosole. Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. 3.Ein Filterbehälter oder Filterkassette darf nicht bei der Brandbekämpfung oder bei der Arbeit mit offenen Flammen oder geschmolzenem Metall (z. B. beim Schweißen) verwendet werden. Die Verbrennung von Aktivkohle in einem Filterbehälter oder Filterkassette führt zu einer Erhöhung der Temperatur und kann zu einer Explosion führen. 4.Die Filter werden verwendet, um den Arbeitsplatz zu reinigen, wenn es zu einer direkten Exposition gegenüber diesem Reinigungselement kommt. 4.Die richtige Filter muss je nach Konzentration und Art der Verunreinigung in jedem Fall ausgewählt werden. 5.Er darf unter keinen Umständen als Schutz gegen Kohlenmonoxid verwendet werden. 6.Der Filter, der Adapter X520 und die Abdeckung des Filters X501 verwendet werden. 7.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Verlust der Versiegelung ersetzen Sie das Produkt durch ein neues. 7.Filter, kombinierte Filter und Absorber benötigen keine Wartung oder Reparatur. 8.Verlassen Sie den Arbeitsplatz, wenn der Atemschutz beschädigt ist. Sie Atemschutzwachen haben und/oder wenn Ihnen leicht oder schwindelig wird. 9.Atemschutzgeräte mit Filtern oder Absorbern sind für die Verwendung in geschlossenen Räumen, in denen die Luft durch Kanäle oder anderen geschlossenen Räumen ohne Belüftung verwendet werden. 10.Nicht in sauerstoffgefügelter Atmosphäre verwenden. 11.Nicht in einer Atmosphäre mit unbekannter Luftqualität verwenden. 12.Verwenden Sie auch Reinigungsmittel wie in der Bedienungsanleitung des Atemschutzeinrichs angegeben. 13.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen angegebenen Bedingungen erfolgt, da dies die Halbwertszeit beeinträchtigen kann. 14.Einmal installierte Adapter dürfen während des Gebrauchs nicht entfernt werden. 15.Reinigungselemente mit einem Gewicht von mehr als 300 g dürfen nicht direkt auf Halbmassen montiert werden. Reinigungselemente mit einem Gewicht von mehr als 500 g dürfen nicht direkt auf Halbmassen montiert werden. 16.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. 17.Der Filter kann in explosionsgefährdeten Bereichen eingesetzt werden. 18.Bei der Auswahl der Filter sind besonders auf hochgiftige Stoffe und hochkonzentrierte Umgebungen zu achten. 19.Die Mindestdurchbruchzeit ist nur für Labortests unter standardisierten Bedingungen angegeben. 20.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv oder negativ, von den gemäß diesem Dokument ermittelten Durchbruchzeiten abweichen. 20.Der 78098X A23-Kombinationsfilter ist nur für den Einsatz in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Bereich verwenden, nicht bei Sauerstoffmangel verwendet. (mehrere Einsätze während einer Schicht sind zulässig). **FÜR JEDER VERWENDUNG** 21.Die Filter sind für die Verwendung in der Luftreinigung der Luft, die durch einen Einsatz. Die möglichen Standzeiten können je nach Einsatzbedingungen in beiden Richtungen, positiv

Füllers 7X83 P37, 7X93C P37, X2000-V50 und X2000-AG an den Filter 7X50LT A2. Ziehen Sie die X2000-Adaptern Sie den X2000-Adapter auf den 7X50LT A2-Filter und ziehen Sie ihn fest hinein.

Zusammen bis Es klickt. Sobald der Adapter gewesen installiert, passend zum Kunststoff-Fitter Verbindung on X2000 Filter mit dem Filter Halter am Adapter. X2000 Filter durch Drücken und Drehen im Uhrzeigersinn. Wiederholen Sie dies für die zweite Filter Halter. Ziehen Sie die X2000-Adaptern, wenn installiert, wenn Entfernen oder Das Wiederwendung des Adapters kann Ursache Siegel Verlust.

Montage des Vorfilters 7X71 oder 7X71S mit X501-Abdeckung: Platzieren Sie den Vorfilter auf dem 7X50LT A2-Filter mit der bedruckten Seite nach vorn. Setzen Sie die X501-Abdeckung auf den Vorfilter. Ziehen Sie die X501-Abdeckung fest. Überprüfen Sie Das Vorfilter Abdeckungen alle chemischen Filter. Zum Ersetzen Vorfilter, Entfernen Abdeckung durch Ziehen es aus den Haken.

Um das Produkt zu zerlegen, führen Sie die Schritte in umgekehrter Reihenfolge aus.

GRAB: 1. Filter, 2. Vorfilter, 3. Vorfilter Abdeckung

Entfernen Sie den Filter: Ziehen Sie den Filter aus der Filterhalterung gelieferte. Entfernen Sie den Filter nicht die Originalverpackung. Bewahren Sie ihn kühl und trocken und fern von Luftschadstoffen auf. Vermeiden Sie hohe Luftfeuchtigkeit, idealerweise nicht über 80% relative Luftfeuchtigkeit. Setzen Sie den Filter weder Hitze noch direkter Sonneneinstrahlung aus. Nach Gebrauch oder vor dem Transport wird empfohlen, den Filter in die Originalverpackung oder einen anderen Behälter zu legen.

Atmosphärische Luft: Die Filter sind für die Luftreinigung hermetisch versiegelt. Beutel bei Raumtemperatur, an einem trockenen Ort und fern von Behältern gelagert werden. Setzen Sie die Atemschutzmaske keiner Hitze aus (siehe Temperatur auf der Verpackung). Die Lagertemperatur ist auf der Verpackung und auf dem Produkt entsprechend dem Piktogramm angegeben. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.

Atmosphäre: Die Filter sind für die Luftreinigung hermetisch versiegelt. Beutel bei Raumtemperatur, an einem trockenen Ort und fern von Behältern gelagert werden. Setzen Sie die Atemschutzmaske keiner Hitze aus (siehe Temperatur auf der Verpackung). Die Lagertemperatur ist auf der Verpackung und auf dem Produkt entsprechend dem Piktogramm angegeben. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.

Halbmasken beeinträchtigen. Befolgen Sie daher die Empfehlungen in der Gebrauchsanleitung.

REINIGUNG UND DESINFEKTION. Alle Filter müssen nicht ständig gereinigt werden. Sie müssen im Falle einer Beschädigung oder Verschmutzung, die eine Abnutzung nicht repariert werden. Der Austausch der Filter muss durch die Umsetzung eines Atemschutzprogramms bestimmt werden, das sicherstellt, dass sie vor Ablauf ihrer Lebensdauer ausgetauscht werden. X78098 AX P3-Filterpatronen dürfen nicht länger als 12 Monate ab dem Produktionsdatum verwendet werden, wie in Punkt 7 angegeben.

ALTFILTERKÜRSELN UND ABDECKUNG. Die Filterpatronen und die Abdeckung haben die Produktionsdatum auf der Verpackung und auf dem Produkt. Das Mindesthaltbarkeitsdatum beträgt 5 Jahre ab Produktionsdatum, das ist gültig Wann gespeichert im Original Verpackung gemäß den Herstellerangaben Empfehlungen.

VERWENDUNG. Die Verwendung von Filtern muss den Vorschriften entsprechen den aktuellen Gesetze, Vorschriften über Atemschutz und Vorschriften aus verschiedenen offiziell Körper.

FILTERENTSORGUNG. Nach mit dem Filter , kombiniert Filter oder Absorber, sie müssen gemäß den geltenden Vorschriften entsorgt werden Nationalmannschaft.

MARKIERUNGEN. Einmal Filter haben gewesen verwendet , sie müssen gemäß den geltenden Nationalmannschaft Gesetzgebung.

KLASSE	ABSORBENTE	PARTIKELFILTER
1	maximale Gaskonzentration 1000 ppm (0,1 %)	Penetration 20 %
2	maximale Gaskonzentration 5000 ppm (0,5 %)	Penetration 6 %
3	maximale Gaskonzentration 10000 ppm (1 %)	Penetration 0,05 %

SYMBOL	BEDEUTUNG
A	Filter gegen organische Gase und Dämpfe mit einem Siedepunkt > 65°C
AX	Filter gegen Filter gegen organische Gase und Dämpfe mit einem Siedepunkt < 65°C
B	Filter gegen anorganische Gase und Dämpfe, ausgenommen Kohlenmonoxid
E	Filter gegen Schwefeldioxid und andere saure Gase
K	Filter gegen Ammoniak und organische Dämpfe, die aus Ammoniak entstehen
HgP3	Filter gegen Quecksilber und Quecksilberdämpfe
P	Filter gegen Partikel (Staub und Aerosole)
R	wiederverwendbarer Filter
NR	Nicht wiederverwendbarer Filter
D	Der Filter hat den optionalen Dolomit-Verstopfungstest bestanden

PRODUKT	STANDARD/TYP/KLASSE	SCHUTZ
X711	EN 14387:2004 + A1:2006 / P2 R D	Partikel (Staub und Aerosole)
X7N13	EN 143:2021/P3 D	Partikel (Staub und Aerosole)
X2000-V0	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	Partikel (Staub und Aerosole)
X2000-AG	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	Partikel (Staub und Aerosole), störende geringe Mengen oder organische Dämpfe
X793	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	Partikel (Staub und Aerosole)
X793C	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	Partikel (Staub und Aerosole), störende geringe Mengen oder organische Dämpfe
X705LI	EN 14387:2004 + A1:2006 / A2	Organische Gase und Dämpfe organischer Stoffe mit einem Siedepunkt > 65°C
X78098	EN 14387:2021 / AXP3	organische Gase und Dämpfe organischer Stoffe, deren Siedepunkt unter 65 °C liegt
X78099	EN 14387:2021 /A2B2E2KZhP3	organische Gase und Dämpfe organischer Stoffe mit einem Siedepunkt von >65 °C, Chlor, Schwefelwasserstoff, Blausäure, Natriumdioxid, saure Gase, Ammoniak, Methyamin, Quecksilber

MARKIERUNGEN UND SYMBOLE. PIKT.1 Hersteller. 2 Siehe Informationen des Herstellers. 3 Lagertemperaturbereich. 4 Maximale relative Luftfeuchtigkeit bei Lagerung. 5 Verfallsdatum. 6 Das Reinigungselement muss bei Atemschutzmasken (Mehrfachverwendung während einer Schicht zulässig). 8 Maximale Nutzungsdauer 50 Stunden. 9 Filter zur Verwendung mit einer Vollmaske, jedoch nicht zum direkten Anschluss an eine Halbmaske.

Benannte Stelle die für die EU-Bauüberprüfung und Produktion gemäß Modul C2:

Benannte Stelle Nr. 0082/2016/1616/25 verantwortlich ist: Ipagave S.A. Nr. 0082/8 Rue du Général Audran – 92412 COURBEVOIE cedex – Frankreich Benannte Stelle Nr. 0082/2 CCQ Certification Services Limited, Block 1 Blanchardstown Corporate Park, Ballycoog Road, Blanchardstown, Dublin15, D15 AKK1, Irland, Benannte Stelle Nr. 2082/2016/1616/25 verantwortlich ist: Ipagave S.A. Nr. 0082/8 Rue du Général Audran – 92412 COURBEVOIE cedex – Frankreich

Die Produktinformation enthält Angaben zur Zertifizierung und Überwachung in der Produktinformationserklärung enthalten. EU - Konformitätserklärung ist ebenfalls unter www.oxyline.eu verfügbar.

(ΕΣ) ΦΙΛΤΡΑ ΔΕΙΟΥΚΑ ΚΑΙ ΨΥΝΔΑΣΜΕΝΑ ΦΙΛΤΡΑ
EN 14387:2004 + A1:2008; EN 14387:2021
Ανάλογα με το μοντέλο, πληροφορίες για τη συμμόρφωση του τυπικού αρθροτύπου του προϊόντος στο προϊόν και στη δήλωση συμμόρφωσης. **Κανονισμός (ΕΕ) 2016/425.**
ΜΑΡΙ καταργήθηκε III.
Κατασκευαστής: OXYLINE Sp. z o.o., Poland, 95-200 Pabianice, ul. Pilsudskiego 23, 95-200 Pabianice
Οξυline τα φίλτρα είναι συμβατά με τις μετρώσεις μετρώσεως της σειράς Oxyline OxyPRO X6 και Oxyline OxyPRO X7 και τις μετρώσεις μετρώσεως της σειράς Oxyline OxyPRO X8.
Οι περιγραφές στη χρήση μάσκας εξαρτώνται από τον τύπο του φίλτρου/αποφωρητή χρησιμοποιούμενου, το περιβάλλον εργασίας, τα αντικείμενα μόνωσης, τον τύπο εργασίας κ.λπ. Για απεικονιστική και οπτική χρήση του φίλτρου/αποφωρητή, συνιστάται να διαβάσετε τις ακόλουθες οδηγίες και διατηρήστε το παρακάτω έγγραφο. Το φίλτρο X2000-A6 περιέχει επίσης ένα στρώμα μη υφασμένου ενεργού άνθρακα, το οποίο μειώνει τις αρνητικές επιπτώσεις που σχετίζονται με τις οσμές και τις εκπομπές οσμών. Το φίλτρο X2000-A6 είναι επίσης συμβατό με το πρόσθετο φίλτρο X7N13 P2. Το φίλτρο X7N13 P2 να συνδυαστεί με τον αποφωρητή 705L1 A6. Ο συνδυασμός επεκτείνει την προστασία πέρα από τα αέρια και τους ατμούς στην προστασία από τη

[illegible][illegible]

ΤΑΞΗ	ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΕΣ	ΦΙΛΤΡΑ ΣΩΜΑΤΙΔΙΩΝ
1	μέγιστη συγκέντρωση αερίου 1000 ppm (0,1%)	διείσδυση 20%
2	μέγιστη συγκέντρωση αερίου 5000 ppm (0,5%)	διείσδυση 6%
3	μέγιστη συγκέντρωση αερίου 10000 ppm (1%)	διείσδυση 0,05%

ΣΥΜΒΟΛΟ	ΕΝΝΟΙΑ
A	φίλτρο έναντι οργανικών αερίων και ατμών με σημείο βρασμού > 65°C
AX	φίλτρο έναντι φίλτρο έναντι οργανικών αερίων και ατμών με σημείο βρασμού < 65°C
B	φίλτρο έναντι ανόργανων αερίων και ατμών εξαιρουμένων του μονοξειδίου του άνθρακα
E	φίλτρο έναντι του διοξειδίου του θείου και άλλων όξινων αερίων
K	φίλτρο κατά της αιμωγίας και των οργανικών σπινθηρών που προέχονται από την

ΗpP3	αμμωνία φίλτρο (ανά υδραργύρου) και ατμών υδραργύρου P φίλτρο κατά των σωματιδίων (σκόνη και αερολύματα) R επαναπροσποτιστήριο φίλτρο NR μέτρησις αναγωγισιμότητα φίλτρο D το φίλτρο έχει περάσει την προαιρετική δοκιμή απόδοσης δολομής	
ΠΡΟΙΟΝ	ΠΡΟΤΥΠΟ/ΤΥΠΟΣ/ΓΛΩΣΣΑ	ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
X7N11	EN 14387:2004 +A1:2008 / P2 / R	σωματίδια (σκόνη και αερολύματα)
X7N13	EN 143:2021/P3 Δ	σωματίδια (σκόνη και αερολύματα)
X2000-OV	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 / R	σωματίδια (σκόνη και αερολύματα)
X2000-AG	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 / R	σωματίδια (σκόνη και αερολύματα), χαμηλά επίπεδα άδρασης ή οργανικών ατμών
X793	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 / R	σωματίδια (σκόνη και αερολύματα)
X793C	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 / R	σωματίδια (σκόνη και αερολύματα), χαμηλά επίπεδα άδρασης ή οργανικών ατμών
X705L1	EN 14387:2004 +A1:2008 / A2	οργανικά αέρια και στοιχ. οργανικών ουσιών με σημείο βρασμού > 65°C
X78098	EN 14387:2021 / AXP3	οργανικά αέρια και στοιχ. οργανικών ουσιών των οποίων το σημείο βρασμού είναι χαμηλότερο από τα 65°C
X78099	EN 14387:2021 / A2B2E2X2H3P3	οργανικά αέρια και στοιχ. οργανικών ουσιών με σημείο βρασμού >65°C, υγρό, υδρόφοβο, υδρόσκοπο, το οποίο είναι τοπικά επιβλαβές, αμμονία, μεθυλαμίνη, υδραργύρου και σωματιδίων, μέγ. συν. 0,5%

ΠΡΟΧΕΙΡΟΝ
ΣΧΗΜΑΤΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΛΑ: ΠΙΚΤ:1. Κατασκευαστική 2. Ελάττει πληροφορίες που
 εξαρτώνται από τον κατασκευαστή, 3. Εύρος θερμοκρασίας αποθήκευσης, 4. Μεγάλη
 σχετική υγρασία αποθήκευσης, 5. Ημερομηνία λήξης, 6. Το καθαριστικό στοιχείο
 είναι το ίδιο με το 1. **ΕΛΕΓΧΟΙ:** 1. Εύρος θερμοκρασίας αποθήκευσης, 2. Εύρος
 βάρους (Κατά τη διάρκεια μιας βάρους επιτρέπεται η πολλαπλή χρήση), 3. Μεγάτος
 χρόνος χρήσης 50 ώρες, 9. Φίλτρα που πρέπει να χρησιμοποιούνται με μάσκα
 αεροχρόνου προσωπού αλλά να μην συνδέονται απευθείας με ιώση μάσκα.
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΝ υπεύθυνος για την εξέταση και την παραγωγή: SIA (nr 0082),
 6 Rue du Général Audran - 92412 COURBEVOIE cedex - Γαλλία / κοινοποιημένος
 οργανισμός αρ. 0082 Πιστοποίηση Υπηρεσίας Qmitys, 2, Block 1 Blanchardstown
 Corporate Park, Blanchardstown Road, Blanchardstown, Dublin15, D15 AKK1, Ireland,
 Ireland. **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΝ** υπεύθυνος για την πιστοποίηση και την επίβλεψη περιλαμβανόμενα στη δήλωση συμμόρφωσης:
Δημιλος συμμόρφωσης EE είναι διαθέσιμα στη www.oxyline.eu

(E) FILTROS DE GAS Y FILTROS COMBINADOS

EN 14387:2004 + A1, EN 14387:2002

Este producto no puede utilizarse para garantizar la conformidad del número estándar es colocada en el producto y en la declaración de conformidad. **Reglamento (UE) 2016/425.**

Categoría II de EPI
 Fabricación en: Eki Sp. z o.o. Sp. z o.o., Polonia, 95-200 Pabianice, ul. Piłsudskiego 23, oxyline@oxyline.eu

Todos los filtros son compatible con el Oxyline OxyPRO X6 y Oxyline Máscaras de media cara de la serie OxyPRO X7 y Oxyline Serie OxyPRO X8 Máscaras faciales completas. Los filtros de gas de este tipo de respiradores de protección de las vías respiratorias del entorno de trabajo, de la concentración de contaminación, del tipo de trabajo, etc. Para una limpieza eficaz y correcta uso del filtro/absorbedor, es se recomienda leer lo siguiente instrucciones y conservar el documento Abajo. Los filtros X2000-AG también pueden ser utilizados para la protección de las vías respiratorias de las sustancias nocivas efectos asociados con olores y gases de escape emisiones por debajo del OEL. El prefiltro X501 permite combinar el prefiltro X7N11 P2 RD o X7N13 P3 D con los absorbedores X705L A2, combinación se extiende protección más allá de Gases y vapores.

ADVERTENCIA: Estos filtros no aportan oxígeno (O2). 2. Utilizar en zonas adecuadamente ventiladas. No utilizar en caso de deficiencia de oxígeno. 3. No debe utilizar un cartucho filtrante o un cartucho filtrante durante la lucha contra incendios o cualquier otro trabajo con riesgo abierta o metal fundido (por ejemplo durante la soldadura). La combustión del carbón activo en un cartucho filtrante o un cartucho filtrante da lugar a la liberación de grandes cantidades de sustancias tóxicas, por lo que es necesario eliminar las situaciones en las que exista exposición directa a este tipo de contaminación. 4. No debe elegir el filtro o adecuado en función de la concentración y el tipo de contaminante en cada caso. 5. No se debe utilizar como protección contra el

501 no se deben modificar ni reparar. En caso de daño o pérdida de precinto, sustituir
producto por uno nuevo. 7. Los filtros, filtros combinados y absorbentes no requieren
mantenimiento ni reparación. 8. Abandonar el trabajo si la protección respiratoria está
dañada o no funciona correctamente. 9. No fumar, beber, comer o beber agua.
Los respiradores con filtros o filtros combinados o absorbentes no deben utilizarse
en silos cerrados, pozos, canales u otros lugares cerrados sin ventilación. 10. No utilizar
una atmósfera enriquecida con oxígeno. 11. No utilizar en una atmósfera de calidad
del aire desconocida. 12. Utilizar también los empalmes indicados en el manual del
producto para evitar el almeo de la atmósfera. 13. No utilizar en condiciones de trabajo
las especificadas por el fabricante, ya que esto puede afectar a la vida útil. 14. No
retirar el adaptador una vez instalado durante el uso. 15. No se pueden montar
elementos de limpieza que pesen más de 300 g directamente en las máscaras de media
cara. 16. No utilizar en condiciones de trabajo que requieran el uso de la máscara
directamente en las máscaras de cara completa. 16.a. Vida útil máxima de los filtros
780989 A2E2E2K2H2gP3 es de 50 horas. 17. El filtro se puede utilizar en atmósferas
explosivas. 18.a. seleccionar los filtros, se debe prestar especial atención a las
substancias altamente tóxicas y a los entornos de alta concentración. 19. El tiempo de
captura mínimo de la máscara de cara completa es de 1 hora en condiciones de
uso normales. No proporciona una indicación de la posible vida útil en el práctico
uso, los posibles tiempos de servicio pueden diferir de los tiempos de ruptura determinados
de acuerdo con este documento en cualquier dirección, positiva o negativamente, según
las condiciones de uso. 20.EI filtro combinado X78098 AXP3 está destinado únicamente

NOTAS DE CADA USO: 1. Lea atentamente el manual del usuario. 2. Asegúrese de que tipo de filtro es el correcto para lo que se pretende utilizar. 3.Hacer seguro esto instalado antes de los mismos tipo. 4. Asegúrese de que tanto el filtro como el adaptador estén libres de cualquier signo de desgaste, deformaciones, abolladuras u suciedad, debería Este sea el caso, es Debe desecharse. 5.Hacer seguro filtrar esta su original embalaje. 6.Filtro Debe ser inspeccionado antes es uso . En caso de contaminación, distorsión y/o vencimiento él debe ser reemplazado

INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

Para el modelo P-30, #78989 ABZAEK2HqP3, #793 P3,RX93C P3 R, #X2000-AG, X2000-OV, Haga coincidir el plástico Conexión con el filtro soporte al rescatarlo. Presione y gire el filtro Todo el camino en el sentido de las agujas del reloj. Repetir con el segundo filtro.

Para los modelos #793 P3, RX93C P3 R, X2000-OV y X2000-AG con filtro #705L1 A2 a través de los adaptadores #520: Coloque el adaptador #520 en el filtro #705L1A2 y apriételo a ambos lados hasta que quede bien sujeto. Retire el plástico protector del adaptador y el filtro de plástico Conexión de filtros on X2000 con el filtro Soporte en el adaptador. Presione y gire los filtros X2000 en el sentido de las agujas del reloj. Repetir para el segundo Filtro . Nota : no retire el adaptador #520 una vez instalado. Eliminando o utilizar el adaptador puede causar sola pérdida , sobreexposición , enfermedad o

Montaje del prefiltro X7N11 o X7N13 con tapa X501: Colocar el prefiltro sobre el filtro 705L2 At con la marca impresa Colocar la tapa del X501 sobre el filtro y presionar Químico Filtro , prefiltro y retenedor.Verificar eso prefiltro cubiertas Todo el químico Filtro. Para reemplazar prefiltro , quitar cubrir tirando Sacarla de los ganchos. Para desmontar el producto, invierta el procedimiento .

ALMACENAMIENTO. Los filtros se suministran en un embalaje hermético. No extraiga el filtro de su embalaje original. Manténgalo en un lugar fresco y seco, alejado de contaminantes atmosféricos. Evite niveles altos de humedad, preferiblemente inferiores al 80 % de humedad relativa. No exponga el filtro al calor ni a la luz solar directa. Una vez utilizado, o para transportarlo, se recomienda colocar el filtro en su bolsa protectora. No exponga el filtro a la luz solar directa, a la lluvia o a las condiciones en la bolsa hermética que se suministra, a temperatura ambiente, en un lugar seco y alejado de recipientes. No exponga el respirador a la temperatura de calor indicada en el embalaje. La temperatura de almacenamiento se indica en el embalaje y en el producto según el pictograma. Protéjalo de la luz solar directa. El almacenamiento en condiciones diferentes a las especificadas por el fabricante puede afectar su vida útil.

LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN. No se deben limpiar todos los filtros. Tampoco necesitan mantenimiento ni reparación en caso de daño o deterioro. La sustitución de los filtros debe determinarse mediante la implementación de un programa de protección respiratoria que garantice su sustitución antes del final de su vida útil. Los cartuchos de tipo X78098 AX P3 no se deben utilizar durante más de 1 turno de trabajo, como se indica en el pict 7.

DA UTIL. Filtros, combinados Filtros, absorbedores y cubierta X501 tener la producción Fecha de caducidad en el envase y en el producto. Son 5 años desde la producción fecha, cual es válido cuando almacenado en el original embalaje de acuerdo con las instrucciones del fabricante recomendaciones.

MITACIONES DE USO. El uso de filtros debe cumplir con la actual legislación, reglamentos sobre protección respiratoria y regulaciones de varios oficial cuerpos.

MINIMACIÓN DEL FILTRO. Después utilizando el filtro , combinado filtrar o absorbente, ellos Debe eliminarse de acuerdo con las normas aplicables. nacional

CLASE	ABSORBENTES	FILTROS DE PARTICULAS
	concentración máxima de gas 1000 ppm (0.1%)	penetración 20%
	concentración máxima de gas 5000 ppm (0.5%)	penetración 6%
	concentración máxima de gas 10000 ppm (1%)	penetración 0.05%

ÍMBOLO	SIGNIFICADO
	filtro contra gases y vapores orgánicos con un punto de ebullición > 65°C
X	filtro contra filtro contra gases y vapores orgánicos con punto de ebullición < 65°C
	Filtro contra gases y vapores inorgánicos, excepto monóxido de carbono.
	filtro contra dióxido de azufre y otros gases ácidos
	filtro contra amoníaco y vapores orgánicos derivados del amoníaco
P3	filtro contra mercurio y vapores de mercurio
	filtro contra partículas (polvo y aerosoles)
	filtro reutilizable
NR	no reutilizable
	el filtro ha pasado la prueba de obstrucción de dolomita opcional

PRODUCTO	ESTÁNDAR/API/CLASE	PROTECCIÓN
7N11	EN 14387:2004 +A1:2008 / P2 R D	partículas (polvo y aerosoles)
7N13	EN 14387:2021/P3D	partículas (polvo y aerosoles)
2000-OV	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	partículas (polvo y aerosoles)
2000-AG	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	partículas (polvo y aerosoles), niveles bajos molestos o vapores orgánicos
793	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	partículas (polvo y aerosoles)
793C	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	partículas (polvo y aerosoles), niveles bajos molestos o vapores orgánicos
705L1	EN 14387:2004 +A1:2008 / A2	gases orgánicos y vapores de sustancias orgánicas con punto de ebullición > 65°C.
78098	EN 14387:2021 / AX/P3	gases orgánicos y vapores de sustancias orgánicas sujeto punto de ebullición sea inferior a 65 °C
78099	EN 14387:2021 / A2B2E2K2H3P3	gases orgánicos y vapores de sustancias orgánicas con un punto de ebullición >65 °C, cloro, sulfuro de hidrógeno, cianuro de hidrógeno, dióxido de sodio, gases ácidos, amoníaco, metilamina, mercurio y vapores de mercurio; concentración máxima 0,5 %

MARCA SÍMBOLOS. PIKT-1. Fabricante. 2. Consulte la información proporcionada por el fabricante. 3. Rango de temperatura de almacenamiento. 4. Humedad relativa máxima de almacenamiento. 5. Fecha de caducidad. 6. El elemento purificador se utiliza una sola vez. 7. El elemento purificador debe cambiarse una vez al día. 8. No permite el uso múltiple durante un turno. 9. Tiempo máximo de uso 50 horas. 9. Los troscos se deben utilizar con una máscara facial completa, pero no se deben conectar directamente a una media máscara.

Organismo notificado responsable del examen de tipo UE y la producción de acuerdo con el Reglamento (UE) 2016/425. 1. Apove SA (0082), 5 Rue du Général Audran - 92412 COURBEVOIE cedex - Francia. Organismo notificado n.º 0082. CCOS Certification Services Limited. Block 1 Blanchardstown Corporate Park, Ballycollin Road, Blanchardstown, Dublin15, D15 AKK1, Ireland. Organismo notificado n.º 2834. Según el modelo, la información sobre certificación y supervisión se incluye en la declaración de conformidad.

Declaración de conformidad de la UE es Disponible en www.oxxline.eu

ET) GAASIFILTRID JA KOMBINEERITUD FILTRID
 N 14387:2004 + A1:2008; EN 14387:2021
 Uuenevalt mudelist kantakse tootele ja vastavusdeklaratsioonile teave standardnumbri
 astavuse kohta . **Määrus (EL) 2016/425.**

[illegible]

OIATUS: 1. Need filtrid ei varusta hapnikku (O2). 2. Kasutage piisavalt ventileeritavates ohtades, ärge kasutage hapnikupuuduse korral. 3. Filtrikanisrit või filtrikanisrit ei tohi kasutada tulekustutustöödel ega lahtise leegi või sulametaliga töötamisel (nt keevitamise ajal). Aktiivsõle põletamine filtrikanisrit või filtrikanisrit põhjustab suures koguses mürgiste ainete eraldumist, mistõttu on vaja välistada olukorrad, kus selle vahustuselemendiga on otsene kokkupuude. 4. Igal juhul tuleb valida õige filter vastavalt

hõõst kaitsmises. 6.Filtrid, adapteri X520 ja X501 kaal on vii muuta ega parandada. 7.Filtrid vahetatakse juhul kui kaitsmiskinnituse korral asendade tüve uuega. 7.Filtrid muundamine filtrid ja absorbendid ei vaja hooldust ega remonti 8.Lahkuge töölt, kui hingamisteede kaitsvahendid on kahjustatud, kui teil on hingamisraskusi ja/või kui tekkivate tunda ilmselgelt vii peapööritust. 9.Filtrite vii muundamine filtrite vii eeluridega respiratoorile ei tohi kasutada suletud siloohidates, kaevudes, kanalites vii muudes suletud ventilatsioonikahtes. 10.Arge kasutage hapnikuga rikastatud atmosfääris. 11.Arge kasutage tundmatu õhualveitidega atmosfääris. 12. Kasutage

[illegible]

705LT A2, X78098 AXP3, X78099 A2BAE2K2HgP3, X793P3R,X793CP3R,X2000-
G,X2000-OV, filtrid. Sobitage plastfiltrid ühenduseks maskil oleva filtrihoidjaga. Vajutage a-
erake filtrit päripäeva lõpuni. Korra teise filtriga.

[illegible]

ALIVASTAEG. Filtrilteel, kombineeritud filtrilteel, neelduritel ja X501 katel on pakendil ja lülitel valmistamise aeg. Kõlblikkusaeg on 5 aastat alates tootmisüksusest, mis on originaalpakendi säilitamisel vastavalt tootja soovitudele.

ASUTAMISE PIIRANGUD. Filtrilte kasutamine peab vastama kehtivatele õigusaktidele, hingamisteede kaitset kasitlevatele eeskirjadele ja erinevate mehhanismide märgistele.

ALTRITUISEERIMINE. Pärast filtri, kombineeritud filtri või absorbindi kasutamist peab need utiliseerida vastavalt kehtivatele siseriiklikele õigusaktidele.

ÄRISTUSED. Pärast filtri kasutamist tuleb need kõrvaldada vastavalt kehtivatele siseriiklikele õigusaktidele.

LASS	ABSORBENTID	TAKETE OSAKESKETE FILTRID
	maksimaalne gaasikontsentratsioon 1000 ppm (0.1%)	läbitung 20%
	maksimaalne gaasikontsentratsioon 5000 ppm (0.5%)	läbitung 6%
	maksimaalne gaasikontsentratsioon 10000 ppm (1%)	läbitung 0.05%
SYMBOL	TÄHENDUS	
	filter orgaaniliste gaaside ja aurude vastu, mille keemistemperatuur on > 65 °C	
K	filter filtrit vastu orgaaniliste gaaside ja aurude vastu, mille keemistemperatuur on < 65°C	
	filter anorgaaniliste gaaside ja aurude (va süsinikmonooksiidi) vastu	
	filter värveldioksiidi ja muude happeliste gaaside vastu	
	filter ammoniaagi ja ammoniaagist pärinevate orgaaniliste aurude vastu	
HP3	filter elavhõbeda ja elavhõbedaurude vastu	
	filter tahkete osakeste vastu (tolm ja aerosoolid)	
	kordvaksutatav filter	
R	mittekordvaksutatav filter	
	filter on läbinud valikulise doloimidist ummistumise katse	

CODE	STANDARD/TÜÜP/KLASS	KAITSE
N11	EN 14387:2004 + A1:2008 / P2 R D	osakesed (tolm ja aerosoolid)
N13	EN 143:2021/P3 D	osakesed (tolm ja aerosoolid)
2000-OV	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	osakesed (tolm ja aerosoolid)
2000-AG	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	osakesed (tolm ja aerosoolid), häiriv madal tase või orgaanilised aured
93	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	osakesed (tolm ja aerosoolid)
93C	EN 143:2000 + A1:2006 / P3 R	osakesed (tolm ja aerosoolid), häiriv madal tase või orgaanilised aured
705L1	EN 14387:2004 + A1:2008 / A2	orgaanilised gaasid ja orgaaniliste ainete aured keemistemperatuuriga > 65 °C
8098	EN 14387:2021 / AXP3	orgaanilised gaasid ja orgaaniliste ainete aured, mille keemistemperatuur on madalam kui 65 °C
8099	EN 14387:2021 / A2B2E2K2HgP3	orgaanilised gaasid ja orgaaniliste ainete aured keemistemperatuuriga > 65 °C, kloor, vesiniksulfiid, vesinikisüanid, naatriumsulfiid, happegaasid, ammoniaak, metüülaan, elavhõbe ja elavhõbedaaurud, maks. tolm 0,6%

SÄILISTUSTE JA SYMBOOLIDE PIKT: 1.Tootja. 2.Vaadake toojale esitatud teavet.
Säilitustemperatuuri vahemik. 4.Maksimaalne ladustamise suhteline õhkuniiskus. 5.
Võiblikkused. 6.Puhastatavad elemendid kasutatakse respiratsioonitsirkulaatsiooni
võimaldamiseks ja kaitsevad süsteemi mikroobide eest. 7.Süsiniku sisaldus -
töömaterjalidena kasutamisel. 8.Maksimaalne kasutusajag 50 tundi. 9.Filtrid, mida saab
asendada täismiskiga, kuid mille ühendada otse polimeerisega.

Tänu EELT 2016/425 moodustab C2 viidi D kohane EL-i tüübimääruse ja loomade – genotüüp-
määruse (EVL) ning selle põhinevat Euroopa Liidu määrust nr 924/12
EURLEVOIE cedex - Prantsusmaa Teavitatud asutus nr 0082 .CCCGS Limited, Block
Bourneheadtown Corporate Park, Ballycounil Road, Blanchardstown, Dublin15, D15
XKJL, Iirimaa. Teavitatus asutus nr 2834. Olenevatel mudelitel lisatakse teave
vastuvõtudeklaratsioon on saadaval aadressil www.oxyline.eu

7) KAASUSUODATTIMET JA YHDISTETYT SUODATIMET
 14387:2004+A1:2008; EN 14387:2021
 standardinumeron vaatimustenmukaisuusiedot sijoitetaan mallista riippuen tuotteeseen
 vaatimustenmukaisuusvaakuttukseen . **Asetus (UE) 2016/425.**
Enkiloäsuojaimet luokka III:
Yhdistäjä : OXYLINE Sp. z o.o., Puola, 95-200 Pabianice, ul. Piłsudskiego 23,
 oksyline@oxyline.eu

[illegible]

ENSUOJAEHTA.
 1502.02. A270989 AKP3, A78099 ABZAEK2ZHP3, A793 P3, A793C P3 R, A2000-
 3, A2000-0V suodatimet. Yhdistä muovinen suodatintiläisi maskin suodatimen
 ja paina ja käänna suodatin kokonaan myötäpäivään. Toista toisella
 suodatintavalla.
 1503 P3 R, A793C P3 R, A2000-0V ja A2000-A2-töyten kokoinen 7051L A2-
 suodatimeen X520-sovitimen kautta : Aseta X520-sovitin 7051L A2-suodatimeen ja
 ista ne yhteen, kunnes se napsahtaa. Kun sovitin on asennettu, sovita X2000-
 suodattimen muovinen suodatintiläisi sovittimen suodatinpokkiseen. Paina ja käänna
 suodatintavalla suodatinta. Tässä toisella suodatintavalla. Huomaa, että poista
 suodatinta asennuksen jälkeen. Sovittimen poistaminen tai uudelleenlaitto voi
 johtaa tiivisteen katkeamiseen, liiallisiin altistuksiin, sairauten tai jopa kuoleman.
 1505L A2 -suodatimeen painatnais sivupuoli sisään. Aseta X501-kansi suodatimen
 sisään ja paina kemikaalipokkiin suodattimen sisään ja pidä kiinni, kunnes
 suodatinta on kemikaalisuodatimet. Valida esisuodatin irrottamaksi kansi vetämällä se
 pois koukusta.

luo tuote painavaisella tavalla.

RAPI. 1. Suodatin, 2. Esisuodatin, 3. Esisuodatintien kansi.

RAPI. Suodattimen toimittaan lietsimällä pakkaussuon. Aina suodatinta pois
uperaspakkauksesta. Sälitys sitä raikkassa ja kuivassa pakassa, pois
kukerahan epahtaukseen. Vältä korkeita kosteustasjoja, toivotavasti suhteellinen
steus ei yli 80 %. Aina suodatinta lämmitä tai suoraan auringonvalolla. Käytön
teen enen siirtämistä on suositeltavaa lämmä suodatin alkeraspakkaussuon
tiativäivseen pussiin. Hengityssuojain on säilytettävä ilman suodatinta toimitusta
suojain. Suodattimen lämmä suodattimen lämmä suodattimen lämmä suodattimen
aista hengityssuojainta pakkaussuon merkitylle lämmä. Säilytyslämpötila on
oitettu pakkaussuon ja tuotteen piktogrammin mukaisesti. Suojaa suoraan
ringonvalolla. Säilytys muissa kuin valmistajan määrittelemässä olosuhteissa voi
uuttaa säilyvyyteen. Noudata käyttöohjeen suosituksia.

UHDISTUS JA DESINFIKTIO. Kaikkia suodatinta ei saa puhdistaa. Ne eivät
uhoiteta, vaan ne on hävitettävä. Suodattimen lämmä suodattimen lämmä suodattimen
suodattimen valitto on päätettävä toteutettavalla hengityssuojasuojajelmä, joka
rmistaa, että ne vaihdetaan ennen niiden käyttöön loppua. X78098 AP3 -
suodatintuotteen ei saa käyttää enempää kuin yhden työvuoron ajan, kuten kohdassa
7.1 on merkitty.

oressa on valmistuspäivämäärä pakkaussessa ja tuoteesssa. Viimeinen käyttöpäivä
5 vuotta valmistuspäivästä, joka on voimassa säilytettynä alkupeirissä
kakkueissa valmistajan suositusten mukaisesti.

YLTÄRÖJITUKSET. Suodattimien käyttöön tulee noudattaa voimassa olevaa
nsäädännön, hengityssuojauksia koskevia määräyksiä ja eri viranomaisen määröyksiä.
SUODATTIN HÄTÄÄMINEN. Suodattimen yhdistetty suodatin tai värimittari
virheellisesti on tulotilastoinen kansallisen lainsäädännön mukaisesti,
ERKINNÄT. Kun suodattimet on käytetty, ne on hävitettävä voimassa olevan
nsäädännön lainsäädännön mukaisesti.

LUOKKA	IMEYSAINEET	HIUKASSUODATTIMET
	suurin kaasupitoisuus 1000 ppm (0,1 %)	levinneisyys 20 %
	suurin kaasupitoisuus 5000 ppm (0,5 %)	levinneisyys 6 %
	suurin kaasupitoisuus 10000 ppm (1 %)	penetraatio 0,05 %

SYMBOLI	MERKITYS
K	suodatin orgaanisia kaasuja ja höyryjä vastaan, joiden kiehumispiste on > 65 °C
	suodatin suodatinta vastaan orgaanisia kaasuja ja höyryjä vastaan, joiden kiehumispiste on < 65°C
	suodatin epäorgaanisia kaasuja ja höyryjä vastaan hiilimonoksidia lukuun ottamatta suodatin rikkipidoksia ja muita haitallisia kaasuja vastaan

P3	suodatin ammoniakkiä ja ammoniakista peräisin olevia orgaanisia höyryjä vastaan suodatin elohopeaa ja elohopeahöyryjä vastaan suodatin hiukkasia vastaan (pöly ja aerosolit)	
R	uudelleenkäytettävä suodatin ei uudelleenkäytettävä suodatin suodatin on läpäissyt valmiinaisen dolomiittikustestin	
NOTE	STANDARDI/YTPPI/LUOKKA	SUOJAUS
J71	EN 14387:2004 +A1:2008 / P2 R D	hiukkaset (pöly ja aerosolit)
N13	EN 143:2021/P3 D	hiukkaset (pöly ja aerosolit)
000-V	EN 143:2000 +A1:2006 / P3 R	hiukkaset (pöly ja aerosolit)
000-AG	EN 143:2000 +A1:2006 / P3 R	hiukkaset (pöly ja aerosolit), haitalliset alhaiset tasot tai orgaaniset höyryt
P3	EN 143:2000 +A1:2006 / P3 R	hiukkaset (pöly ja aerosolit)
P3RC	EN 143:2000 +A1:2006 / P3 R	hiukkaset (pöly ja aerosolit), haitalliset alhaiset tasot tai orgaaniset höyryt
05LT	EN 14387:2004 +A1:2008 /A2	orgaaniset kaasut ja orgaanisten aineiden höyryt, joiden kiehumispiste on > 65 °C
8098	EN 14387:2021 / AXP3	orgaaniset kaasut ja orgaanisten aineiden höyryt, joiden kiehumispiste on alle 65°C
8099	EN 14387:2021 / A2B2E2K2H3P3	orgaaniset kaasut ja orgaanisten aineiden höyryt, joiden kiehumispiste on >65 °C, kloori, rikkyvät, syväpaine, natriumdiksei, happamat kaasut, ammoniakki, metyyliamiini, elohopea ja elohopeahöyryt, max. kons. 0.5 %

KIRJAKATTA JA SYMPOLIA. **HÄIKI:** 1. Väimäistä ja 2.Rätsö väimäistään toimittamat
koti. Varastoitu symppoli-alue. A. Väimäistyytävillä asustavien kantojen 5.Väiminen
Puhdistus. Puhdistus. Puhdistus. Puhdistus. Puhdistus. Puhdistus. Puhdistus. Puhdistus.
Yhdn yhden vuoron käyttöön (Yhden vuoron aikana monikayttö on sallittu).
Enimmäiskayttokattoja 50 tuntia. 9.Suodattimet käytettävissä kokkosalvonaamion kanssa,
niitä niitä ei saa liittää suoraan puoliaamion kanssa.
toiteita lue, joka vastaa EU-tyypilläistyksestä ja -tuotantosäätöjen (EU)
16/2425 moduliin C2 tai D mukaisesti. Xapex S/A (no 0082), 6 Rue du Général
Gallieni, 13011 Marseille Cedex 09, France. Xapex S/A (no 0082), 2 CCS
Industrial Block, Blackclandstone Corporate Park, Ballycloyne Road, Blackclandstone,
btlnf15, D15 AKK1, Irlandi. Ilmoitetaan no 2834. Mallista riippuen tiedot
ilmoitetaan ja valvonnasta ilmoitetaan vaatimustenmukaisuusvaatukseen.

